体育

中国奥运代表团进军伦敦

当人们将目光聚焦在明星云集的中国奥运代表团时,是否会意识到,在盛夏的伦敦,总有一些身影不会出现,而这一次被挡在奥运大门之外的健儿们,也曾在包括北京在内的舞台上精彩绽放过。

谁都有离开的那一天 所以感谢并祝福他们

盘点中国奥运代表团十大落选名将

王适娴:

"世界第一"战绩下滑

从2010年下半年到2011年上半年期间的王适娴,世界排名一度达到第一位。不过,在2011年下半年以后,她的战绩开始下滑,出现了多达10场的外战败绩,而在席位竞争中后来居上的李雪芮3月份迎来了个人的一次"小宇宙爆发",连续4次夺得公开赛冠军,还创造了30场连胜的纪录,在最后时刻的"四选三"中,王适娴落选了。

张琳:

状态不佳争取去巴西

北京奥运会夺得银牌使张琳成为中国游泳运动史上里程碑式的人物,但张琳从2010年广州亚运会起开始陷人状态低谷。在今年的全国冠军赛以及全国青年锦标赛中均没能达到奥运A标。他也因此而落选游泳队奥运阵容。他说:"我希望通过自己的努力,争取参加巴西奥运会"

郭焱:

连续第三次无缘奥运

2004,2008,2012,从新秀熬成了老将,曾拿到无数荣誉的郭焱还是连续第三次无缘伦敦奥运。中国女队主教练施之皓解释说,郭焱虽然近来比赛成绩总体不错,但自今年年初就始终受到手臂伤病的困扰,集训中又出现了伤势加重的状况,无法保证系统训练。"或许郭焱的奥运梦想,会在她转型成为教练之后得以实现。

张山:

不惑之年已完全释怀

1992年巴塞罗那奥运会上,24岁的张山勇夺双向飞碟项目冠军,"巾帼胜须眉"的经典瞬间成为奥运史上一个永恒的记忆。不过,在3月份进行的中国飞碟射击队奥运会选拔赛中,张山不敌状态如日中天的雅典奥运会银牌得主魏宁,再次无缘奥运会。已经到了不惑之年的张山对于落选并不意外,她曾说:"我希望在飞碟双向这个岗位上做到退休。"

程菲:

老将走到退役边缘

6月14日,程菲在做自由操训练时意外受伤,经诊断为跟腱断裂,并接受了跟腱手术。体操女队主教练陆善真随后证实,程菲将铁定无法在奥运会之前复出。志在冲击个人职业生涯最后一届奥运会

的她,进军伦敦的希望最终破灭。

肖钦: "**小马哥"不是多能手**

被国际体联誉为"拥有教科书一样完美动作"的肖钦,在2009年全运会夺冠后,因忙于个人生活和学习等事宜一度淡出,直至去年的全国锦标赛才重回赛场。肖钦复出后,尽管身陷"诈骗门",但竞技状态恢复不错,由于伦敦奥运会体操采用533新赛制,队中需要更多全能或多项型选手,肖钦最终未能人选。

张娟娟:

结婚生子不复当年勇

北京奥运会上夺冠的张娟娟为中国射箭创造了历史。在北京奥运会之后,张娟娟结婚生子,其训练也宣告中断,状态不复当年之勇。3月份,中国射箭队进行了伦敦奥运会组队选拔赛,张娟娟不敌年轻一辈的师妹们,遗憾落选。31岁了,或许张娟娟已经无力再战巴西奥运会。

1 张湘祥:

读书娱乐难回巅峰

在北京奥运会夺冠以后,张湘祥选择了读书深造,并开始参加一些娱乐节目。转型容易转回来难,这位曾经在悉尼奥运会上征战的老将2011年回归举重,但状态并不理想,始终未能从低潮中走出,最终因在全国锦标赛上的低迷表现而无缘伦敦奥运会。落选之后,张湘祥表示,自己的职业生涯可能就此打住。

龙清泉:

┙ 年少成名一朝受挫

成名在18岁,龙清泉在北京奥运会上一举夺魁,让世人认识了这个开朗活泼的举重新星。在奥运会结束的日子里,龙清泉依然保持了训练的状态。不过由于他所在的56公斤级竞争力过于强大,龙清泉倒在了奥运选拔赛中,与伦敦无缘。龙清泉本人对落选很淡然,表示"没有奥运,还有生活"。目前,他已经开始展望2016年奥运会了。

白雪

伤病阻截奥运路

自2009年夺得世锦赛马拉松冠军之后,白雪的状态就并不是非常稳定,由于脚部受伤,白雪自广州亚运会之后近两年没有参赛。在3月份进行的重庆国际马拉松赛暨伦敦奥运会选拔赛中,白雪未能进入前十名,与奥运集训阵容无缘。

据新华社

王适娴 程菲

百年最大英国团 进入"奥运时间"

据新华社伦敦7月9日奥运专电 英国奥委会9日正式确认了有542名运动员在内的英国伦敦奥运代表团名单,并对外宣布,他们是203个奥委中第一个开完代表团在正式的,故此也是第一个开完代表团正正式进入"奥运时间"的。"我则运计成为以"将是英国的共同口号。

英国奥运代表团包括运动员542名,后勤支持团队519人,志愿者300人,共计1361人。英国队将参加全部26个大项的比赛。

这是英国奥运史上100年 来最大的奥运代表团。1908年 奥运会,东道主英国队有运动 员676人。

本次英国奥运代表团中, 男运动员有280人(52%),女运动员有262人(48%)。英国奥委会称,这是英国奥运史上女选手入选最多的一次。

香港奥运代表团 举行授旗仪式

据新华社香港7月10日奥 运专电 中国香港奥运代司 10日在香港礼宾府政长了官 授旗典礼。香港特区行政长区 梁振英将香港特别行政区区 旗、授予中国香港体育协会及 奥委会会长霍震霆和中国香港奥运会代表团团长刘掌珠。

香港特区派出了自园归 以来最大规模的85人代表团, 其中42名运动员将参加13个 项目的角逐,其中体操和产量 更是中国香港代表团首次最近。梁振英说:"中国香港虽然, 是奥运大家庭的一名小成心的 方流,

美女足守门员 药检阳性

无碍奥运会资格

据新华社华盛顿7月9日 奥运专电 美国反兴奋剂机 构(USADA)9日对美国女足开 家队守门员霍·索罗提出公开 警告,后者在最近一次的扇。但 它并不影响索罗代表美国国 家队参加伦敦奥运会的资格。

"我在月经前服用了私人 医生开的药物,但并不知道为 里含有坎利酮。一收到尿检药 合格的通知,我就立即混合 USADA的调查,向他们提供 了一切必要的答复。这真是无 心之过,而且这种药物也不会 提高比赛成绩。"索罗解释道。

"我是'公平竞赛'的倡导者,我愿意配合USADA尽快解决这一问题。我很期待能够代表我的国家出战2012伦敦奥运会。"索罗说。

俄力拼东道主保三,多项目"火并"中国

伦敦奥运,请看中俄对抗赛

近两届奥运会坐稳第三把交椅的俄罗斯,再度低调喊出"保三"口号。尽管俄罗斯承认不是中国队对手,由于俄罗斯谋求重新崛起的射击、体操、举重等项目恰恰也是中国队的传统优势项目,两队将展开针锋相对的角逐。

北京奥运会上,中国射击队以5金1银1铜的骄人战绩傲视群雄。相比之下,一度作为世界射坛"大哥"的俄罗斯首次在奥运会上一金未得。四年过后,俄罗斯的枪手们旨在一雪前耻,目前他们在射击的

15个项目上都获得参赛资格。俄射击协会已放出豪言,要力争在所有项目都有斩获。

举重项目上,中国大力士们要想重温北京的8金梦困难极大。北京奥运会以来,中国举重陷入新老交替、人才断档的尴尬境地。相比之下,俄罗斯举重崛起势头迅猛,特别是女子举重,已对中国"大姐大"地位形成有力挑战。以2011年世锦赛为例,俄罗斯女队拿下63公斤级、69公斤级、75公斤级三个总成绩冠军,成绩好于中国女举。

与举重类似,在北京勇夺9金的中国体操难续辉煌,其中女子体操的竞争将尤为激烈。俄罗斯女子体操回升势头迅猛,伤愈复出的"天才少女"穆斯塔芬娜将与科莫娃等人携手出战。

面对俄罗斯竞走名将博尔钦和卡尼斯金娜的守关,背负夺冠重任的中国竞走队能否闯关成功,尚难预料。而在击剑赛场,中国击剑队要想追平北京奥运会的成绩甚至有所突破,就必须挑落渴望在击剑上恢复荣光的俄罗斯队。俄击剑

协会主席亚历山大·米哈伊洛夫透露,由19名俄罗斯剑手组成的俄击剑队在本届奥运会的目标是2金2银2铜。 此外,中国蹦床队要延续北京

奥运会的辉煌,就必须越过实力强劲的俄罗斯蹦床队。在网球上,中国女网"一姐"李娜要想走得更远,就必须迈过莎拉波娃、兹沃纳列娃等俄罗斯女将。

但俄体育部长穆特科承认: "俄罗斯要想超越美国和中国并不 现实。" **据新华社**